



Gmina Czarnków
ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

SKG.271.1.1.2019

Czarnków, 11 październik 2019r.

Otrzymują:

wykonawcy biorący

udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu na *Zaciągnięcie kredytu długoterminowego w wysokości 6.199.066,40zł na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Czarnków w 2019 roku oraz spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów.*

W związku ze złożonym zapytaniem w dniu 01.10.2019r. przez jednego z uczestników postępowania Zamawiający – Gmina Czarnków informuje:

Pytanie Nr 1

Należność z tytułu pożyczek udzielonych przez JST

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 2

Zobowiązania inne niż z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek (w tym przyjęte depozyty)

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 3

Łączne zadłużenie w innych bankach/instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje i poręczenia udzielone za JST, inne formy zaangażowania)

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 4

Łączne zaangażowanie z tytułu wyemitowanych papierów wartościowych

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 5

Pismo otrzymują:

1. Adresat,
2. A/A



Gmina Czarnków
ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27. fax 067 255 3079
e-mail: urząd@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://swww.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

Umowy zawarte przez JST: transakcje wykupu wierzytelności w drodze cesji (jako dłużnik), umowy leasingu (również leasing zwrotny), umowy podpisane w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego, umowy z odroczonym terminem płatności dłuższym niż 1 rok, o których mowa w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 28.12.2011r. w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego (Dz. U. z 2011r. Nr 298, poz. 1767)

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 6

Zestawienie zawartych przez JST umów wsparcia

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 7

Czy JST zaplanowała w okresie prognozowanym objętym Wieloletnim Planem Finansowym wydatki związane z dokapitalizowaniem wynikającym z umów wsparcia?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 8

Jeżeli JST zaplanowała takie wydatki – proszę o informację, czy zostały one wzięte pod uwagę do wyliczenia wskaźnika obsługi długu?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 9

Jeżeli JST zaplanowała takie wydatki – proszę o podanie, w jakich kwotach dla każdego roku prognozy JST uwzględniła konieczne dokapitalizowanie podmiotów z nią powiązanych tytułu zawartych JST umów wsparcia?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 10

Jeżeli JST planuje wydatki inwestycyjne – proszę o podanie, czy przedmiotowe wydatki będą realizowane z udziałem środków pochodzących z budżetu UE?

Odpowiedź: Zamawiający planuje wydatki inwestycyjne. Wybrane zadania inwestycyjne planuje się z udziałem środków pochodzących z budżetu UE, jednak zależy to od wyników długotrwałych procedur związanych z aplikacją o środki zewnętrzne – pozyskania środków.

Pytanie Nr 11

Informacje na temat zobowiązań wymagalnych – jeśli występują, proszę o podanie w jakiej wysokości i z jakiego tytułu.

Odpowiedź: Na dzień 30.06.2019r. zobowiązania wymagalne łącznie wynosiły 15.990,00zł. Zobowiązania o których mowa dotyczyły dwóch umów podpisanych w roku 2018 na wykonanie dokumentacji technicznej i dokumentacji geodezyjno-technicznej w kwotach 8.610,00zł i 7.380,00zł

Pismo otrzymują:

1. Adresat,
2. A/A



Gmina Czarnków
ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

sklasyfikowane w dziale 600 rozdział 60016§6050, co zgodne jest ze sprawozdaniem Rb-28S sporządzonym na dzień 30.06.2019r.

Pytanie Nr 12

Informacje na temat należności wymaganych – jeśli występują, proszę o podanie z jakiego tytułu i jakie czynności są podejmowane przez JST w celu ich wyegzekwowania.

Odpowiedź: Na dzień 30.06.2019r. należności wymagalne (zgodnie ze sprawozdaniem Rb-N na dzień 30.06.2019) łącznie wynosiły 3.950.851,78zł. Należności wymagalne dotyczyły przede wszystkim: kwota 1.689.860,25zł należności od dłużników alimentacyjnych zalegających ze spłatą zaliczki alimentacyjnej oraz funduszu alimentacyjnego, kwota 6.671,58zł należności od dłużników za usługi opiekuńcze i odpłatności za pobyt w DPS, kwota 1.471.308,23zł należność od wykonawcy wykonującego zadanie inwestycyjne w roku 2012 (dotyczy budowy kanalizacji), oraz pozostała kwota należności wymagalnych 783.011,72zł stanowią przede wszystkim: podatki i opłaty lokalne, czynsze lokali komunalnych, odpady komunalne. Wszelkie czynności podejmowane przez JST w celu wyegzekwowania należności zostały szczegółowo opisane na stronach 50-54 w informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Czarnków za pierwsze półrocze 2019 roku, kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowej instytucji kultury za pierwsze półrocze 2019 roku, które opublikowane jest na stronach BIP Gminy Czarnków.

Pytanie Nr 13

Informacje na temat farm wiatrowych znajdujących się na terenie JST – proszę podać czy JST pobrało w 2017 r. podatek od nieruchomości na znowelizowanych zasadach, w jakiej był wysokości i jaki posiada plan finansowy na jego zwrot?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie Nr 14

Informacje na temat wiarygodności JST:

- a) Czy na rachunkach bankowych ciąży zajęcia egzekucyjne? Jeśli TAK, proszę o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych.

Odpowiedź: Nie dotyczy.

- b) Czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w Bankach, zobowiązania wobec ZUS, US? Jeśli TAK, proszę o podanie kwoty.

Odpowiedź: Nie dotyczy. Zaświadczenia o niezaleganiu Zamawiający opublikował na BIP Gminy Czarnków.

- c) Czy w ciągu ostatnich 18 m-cy był prowadzony u Państwa program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy o finansach publicznych?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

- d) Czy w ciągu ostatnich 36 m-cy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne?

Pismo otrzymują:

1. Adresat,
2. A/A



Gmina Czarnków
ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

Odpowiedź: Nie dotyczy.

- e) Czy w ciągu ostatnich 2 lat zawieszono zostały organy samorządu i ustanowiono w nim zarząd komisaryczny albo został rozwiązany organ stanowiący?

Odpowiedź: W przeciągu ostatnich dwóch lat wobec Pana Bolesława Chwarścianka (Wójt Gminy Czarnków) zastosowano środek zapobiegawczy w postaci zawieszenia w czynnościach służbowych w okresie od 03.11.2017r. do 27.03.2018r. Nie ustanowiono zarządu komisarycznego. Nie rozwiązano organu stanowiącego.

- f) Czy w ciągu ostatnich 2 lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę?

Odpowiedź: W ciągu ostatnich 2 lat nie została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu.

Pytanie Nr 15

Informacje na temat majątku [wg stanu na dzień przygotowywania odpowiedzi]:

- a) Na jakim poziomie jest dochód ze sprzedaży majątku?

Odpowiedź: Na dzień udzielenia odpowiedzi dochody ze sprzedaży majątku w 2019r. łącznie wynoszą 468.242,28zł.

- b) Na jaką minimalną kwotę planowane są przetargi na sprzedaż majątku i czy jakieś zostały już ogłoszone, jeśli tak to jaką kwotę?

Odpowiedź: Na dzień udzielenia odpowiedzi Gmina Czarnków jest w trakcie sprzedaży działki za kwotę netto 22.170,73zł, oraz w trakcie procedur sprzedaży dwóch działek (planowana sprzedaż listopad br.) za kwoty minimalne netto: 211.382,11zł i 32.520,33zł. Powyższe procedowane jest na podstawie uchwał Rady Gminy Czarnków: Nr XII/104/2019 z dnia 21 sierpnia 2019r., oraz uchwały Nr LIV/425/2018 z dnia 27 kwietnia 2018 roku.

Pytanie Nr 16

Pytania pozostałe:

- a) Czy przewidywana będzie jednorazowa spłata kredytu na koniec okresu kredytowania?

Odpowiedź: Spłaty rat zostały wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia SIWZ.

- b) Czy odroczone raty będą rozłożone równomiernie na pozostały okres kredytowania?

Odpowiedź: Tak.

- c) Czy zostanie wydłużony okres kredytowania poza ostatecznie ustalony okres spłaty kredytu?

Odpowiedź: Nie.

Pismo otrzymują:

1. Adresat,
2. A/A



Gmina Czarnków

ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

- d) Czy w sytuacji wystąpienia o wydłużenie spłaty poza okres kredytowania JST przyjmuje do wiadomości, że wydłużenie okresu kredytowania będzie uzależnione od stwierdzenia posiada zdolności kredytowej zweryfikowanej przez Bank w oparciu o powszechnie obowiązujące przepisy i przepisy wewnętrzne Banku?

Odpowiedź: Nie dotyczy.

- e) Czy JST dopuszcza zapis o obustronnej zgodzie na zastosowanie zmian?

Odpowiedź: Tak.

- f) Czy JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowień umowy kredytowej oraz zaistnienie jakich warunków/przesłanek warunkuje wprowadzenie zmian do umowy kredytowej.

Odpowiedź: Tak, na warunkach określonych w SIWZ.

Pytanie Nr 17

Prosimy również o udostępnienie następujących informacji/dokumentów:

- 1) Opinii RIO o możliwości spłaty kredytu.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował opinię RIO na stronach BIP Gminy Czarnków

- 2) Uchwały Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował uchwałę Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu na stronach BIP Gminy Czarnków

- 3) Ostatniej zmiany do uchwały budżetowej na 2019r.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował ostatnią zmianę do uchwały budżetowej na 2019r. na stronach BIP Gminy Czarnków

- 4) Ostatniej zmiany do WPF.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował ostatnią zmianę do WPF na stronach BIP Gminy Czarnków

- 5) Dokument o wyborze Wójta.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował dokument o wyborze Wójta na stronach BIP Gminy Czarnków

- 6) Uchwałę o powołaniu Skarbnika.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował uchwałę o powołaniu Skarbnika na stronach BIP Gminy Czarnków

- 7) Zaświadczeń o niezaleganiu w ZUS i US.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował zaświadczenia o niezaleganiu ZUS i US na stronach BIP Gminy Czarnków

Pismo otrzymują:

1. Adresat,
2. A/A



Gmina Czarnków

ul. Rybaki Nr 3, 64-700 Czarnków
tel. 067 255 22 27, fax 067 255 3079
e-mail: urzad@czarnkowgmina.pl
www.czarnkowgmina.pl
NIP 763-209-13-77



Biuletyn Informacji Publicznej
<http://bip.czarnkowgmina.pl>

Elektroniczna Skrzynka Podawcza
<http://www.epuap.gov.pl/wps/portal>

Numer konta Gminy Czarnków w BS w Czarnkowie:
72 8951 0009 0000 0954 2000 0010

8) Wykaz jednostek powiązanych kapitałowo i organizacyjnie.

Odpowiedź: Zamawiający opublikował wykaz jednostek powiązanych kapitałowo i organizacyjnie na stronach BIP Gminy Czarnków

Pytanie Nr 18

Prosimy o podanie daty wypłaty kredytu na potrzeby obliczenia ceny.

Odpowiedź: Zamawiający wskazał daty w SIWZ.

Z poważaniem

Bolesław Chwarszczanek

/Wójt Gminy Czarnków/